Вопрос повестки дня № 13. О «Положении о рейтинге добросовестных (надежных) подрядных организаций – членов Некоммерческого Партнерства «Союз строителей Ямало-Ненецкого автономного округа». 
Выступил: Начальник производственного отдела Барашин А. В. с информацией о том, что разработано положение о рейтинге добросовестных (надежных) подрядных организаций – членов Некоммерческого Партнерства «Союз строителей Ямало-Ненецкого автономного округа», которое предложено к рассмотрению для утверждения.

Выступил: Председатель Правления Партнерства  Бабийчук М.В. с предложением: 

- заменить «Положение о рейтинге добросовестных (надёжных) подрядных организаций – членов НП «Союз строителей ЯНАО»  на «Положение о рейтинге лучших строительных организаций – членов НП «Союз строителей ЯНАО»;

- определить критерии отбора;

- пересмотреть перечень  респондентов, на основании мнения которых формируется рейтинг добросовестных подрядных организаций; 
- уменьшить перечень респондентов.
Выступил: член Правления Партнерства  Лукашов А.Н.: сделать запросы в муниципальные образования с предложением выбрать из числа членов Партнерства лучших, по их мнению, генеральных подрядчиков и/или застройщиков, осуществляющие работы по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Заслушав информацию и обменявшись мнениями, члены Правления Партнерства 

Решили:

Принять за основу и доработать «Положение о рейтинге добросовестных (надежных) подрядных организаций – членов Некоммерческого Партнерства «Союз строителей Ямало-Ненецкого автономного округа».

Голосовали: «За» - 8 голосов, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

Решение принято единогласно.

