Вопрос № 7.  О смене руководителя филиала НП «Союз строителей ЯНАО» в городе Ноябрьск.
Выступил: Генеральный директор НО «Ассоциация подрядных организаций» Колесников И.Б. с информацией о  том, что руководитель филиала НП «Союз строителей ЯНАО» в городе Ноябрьск Лизунова Людмила Семеновна написала заявление об увольнении по собственному желанию с 31.08.2011 года.

Председатель Правления НП «Союз строителей ЯНАО» М.В. Бабийчук предложил заявление на увольнение по собственному желанию Лизуновой Л.С. от 31.08.2011 г. удовлетворить.

Генеральный директор НО «Ассоциация подрядных организаций» Колесников И.Б. предложил на должность руководителя филиала НП «Союз строителей ЯНАО» в городе Ноябрьск назначить Шепелева Андрея Станиславовича.
Заслушав информацию и обменявшись мнениями, члены правления Партнерства
Решили:
Заявление руководителя филиала НП «Союз строителей ЯНАО» в городе Ноябрьск Лизуновой Людмилы Семеновны об увольнении по собственному желанию, удовлетворить с 31.08.2011 года.
На должность руководителя филиала НП «Союз строителей ЯНАО» в городе Ноябрьск с 01.09.2011 года назначить Шепелева Андрея Станиславовича, 28 декабря 1959 года рождения, паспорт серии 7404 номер 502376, выдан 24.02.2005 года управлением внутренних дел города Ноябрьск Ямало-Ненецкого автономного округа, код подразделения 892-005. Зарегистрирован по адресу: г. Ноябрьск, ул. Ленина, д. 96/105, кв. 81.
