Вопрос № 8 Об открытии аттестационного центра в г. Ноябрьске. О проведении мониторинга среди членов НП «Союз строителей ЯНАО» в гг. Ноябрьске, Муравленко, Тарко-Сале, Губкинский о требуемых специальностях рабочих и служащих, обучение по которым целесообразно проводить на базе МОУП «НУКК».
Выступила: директор МОУП «НУКК» МО г. Ноябрьск Горт О.Е. с информацией о необходимости проведении мониторинга среди членов НП «Союз строителей ЯНАО» в гг. Ноябрьске, Муравленко, Тарко-Сале, Губкинский о требуемых специальностях рабочих и служащих, обучение по которым целесообразно проводить на базе МОУП «НУКК».
Заслушав информацию и обменявшись мнениями члены правления Партнерства 

Решили:
К 20 сентября 2011 года закончить все мероприятия, связанные с открытием аттестационного центра в г. Ноябрьске и начать работу.

Дирекции НП «Союз строителей ЯНАО» поручить до 20.09.2011г. провести запросы среди членов партнерства на предмет изучения перечня специальностей рабочих и служащих, обучение по которым наиболее востребовано среди организаций.

Данные мониторинга, а также список специалистов рабочих и служащих, подлежащих аттестации и рекомендованных для НП «Союз строителей ЯНАО» на базе МОУП «НУКК» МО г. Ноябрьск к 20.09.2011г. передать руководителю – Горт О.Е.

