Вопрос повестки дня № 1. Информация Командира штаба тюменского регионального отделения молодежной общероссийской общественной организации «Российские студенческие отряды».

Выступил: Руководитель регионального штаба тюменского регионального отделения молодежной общероссийской общественной организации «Российские студенческие отряды» Александр Заболотских с информацией о возможности сотрудничества и взаимодействия строительных отрядов с местными организациями.

Выступил: член Правления Партнерства Антонов В.Н. с предложением о подробном описании всех аспектов деятельности студенческих строительных отрядов, условий взаимодействия и информации о конкретных людях, занимающихся строительными отрядами на территории ЯНАО и г. Салехард.  
Заслушав информацию и обменявшись мнениями, члены Правления Партнерства

Решили: 
1.Принять информацию к сведению.
2. Пригласить Командира штаба тюменского регионального отделения молодежной общероссийской общественной организации «Российские студенческие отряды» Александра Заболотских принять участие в работе Общего собрания членов Партнерства 21.03.2013 г. и выступить с докладом о работе студенческих строительных отрядов.

Голосовали: «За» - 7 голосов, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

Решение принято единогласно.
