Вопрос повестки дня № 8. О размещении на сайте Партнерства реестра членов НП «Союз строителей ЯНАО», по форме рекомендуемой Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору.


Выступил: Заместитель директора Авазов Б.Х. с информацией о том, что 5 декабря 2013 года вступает в силу Федеральный закон от 7 июня 2013 г. № 113-ФЗ
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обеспечения информационной открытости саморегулируемых организаций" в части внесения изменений в Федер альный закон от 1 декабря 2007 г. № 315-ФЗ "О саморегулируемых организациях" и Градостроительный кодекс Российской Федерации.

Статьей 7.1 Федерального закона № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» установлены требования к ведению реестра членов саморегулируемой организации и указаны сведения, которые необходимо содержать в реестре членов.

Сведения, которые содержит реестр членов саморегулируемой организации,  установленные  статьей 7.1. Федерального закона  № 315-ФЗ, предусмотрены в форме реестра членов саморегулируемой организаций, рекомендуемой Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору. Данная форма решением Правления от 18.09.2013 г. протокол заседания № 71, утверждена в качестве формы отчетности НП «Союз строителей ЯНАО».

Предлагаем, до утверждения Общим собранием членов Партнерства новой редакции «Положения о порядке ведения реестра членов НП «Союз строителей ЯНАО», дополнительно разместить на сайте Партнерства Реестр членов НП «Союз строителей ЯНАО», по форме рекомендуемой Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору.

Заслушав информацию, члены Правления Партнёрства

Решили:

1. Разместить на сайте Партнерства Реестр членов НП «Союз строителей ЯНАО», по форме рекомендуемой Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, с даты вступления в силу Федерального закона от 7 июня 2013 г. № 113-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обеспечения информационной открытости саморегулируемых организаций" в части внесения изменений в Федеральный закон от 1 декабря 2007 г. № 315-ФЗ "О саморегулируемых организациях".


Голосовали: «За» -  9 голосов, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

Решение принято единогласно.
