Вопрос повестки дня № 3 Об итогах проверок членов НП «Союз строителей ЯНАО» за 2013 г.
С информацией выступил: начальник производственного отдела Барашин А.В. об итогах проверок членов НП «Союз строителей ЯНАО» за 2013 год.
Всего в 2013 году было проверено 317 из 312 действующих членов (на начало 2013 года – 342 члена) НП «Союз строителей ЯНАО» на 01.01.2014г. 38 организации не имеют замечаний по результатам проверок. На 17 членов  НП «Союз строителей ЯНАО», по результатам проверок, были направлены материалы на рассмотрение Контрольной комиссии. Из 17 организаций - 15 исключены из членов НП «Союз строителей ЯНАО» на основании решений Правления Партнерства. 26 члена СРО НП «Союз строителей ЯНАО» прекратили членство по заявлению о добровольном выходе. 15 организаций не заменили Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в соответствии с Приказом Ростехнадзора от 5 июля 2011 г. № 356.

В результате проведённых проверок установлено, что организации в целом соответствуют по кадровому обеспечению, материально-технической базе, системе контроля качества, организации охраны труда, техники безопасности Требованиям к выдаче Свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, правил саморегулирования и условиям членства в Партнёрстве. 

Выступили: Председатель правления НП «Союз строителей ЯНАО», генеральный директор ОАО «ИСК ЯНАО» Бабийчук М.В.; член Правления НП «Союз строителей ЯНАО», генеральный директор ООО «Ямалтеплосеть» Лукашов А.Н.

Заслушав информацию и обменявшись мнениями члены правления Партнерства

Решили:
1. Принять информацию к сведению.

2. Поручить Аппарату Партнерства внести изменения в  «Требования к выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства» в отношении  количества ИТР, необходимых для выполнения заявленных видов работ.
Голосовали: «За» -  8 голосов, «Против» - 0, «Воздержались» - 1.
Решение принято единогласно.
