Вопрос повестки дня № 8 Об участии представителей Партнерства  в работе Международной конференции «Техническое регулирование и стандартизация в строительстве», которая пройдет 17-21 февраля в г. Берлине.
С информацией выступил: Директор НП «Союз строителей ЯНАО» Лыхо Н.А. о том, что 18-20 февраля 2014 года в г. Берлине, в рамках деловой программы 16-й международной строительной выставки «BAUTEC», пройдет Международная конференция «Техническое регулирование и стандартизация в строительстве».

Соорганизаторами данной конференции являются Национальное объединение строителей (НОСТРОЙ); Комитет РСПП по техническому регулированию , стандартизации и оценке соответствия; Росстандарт.

С Российской стороны оказывают поддержку проведения данной конференции Евразийская экономическая комиссия, Министерство промышленности и торговли РФ и Национальное объединение проектировщиков (НОП).

В работе конференции будут принимать участие представители ведущих международных и российских строительных компаний, отраслевых ассоциаций, научных и проектных организаций, российских и международных организаций по стандартизации.

Основные вопросы конференции:

-Гармонизация Российских и международных стандартов со стандартами CEN/CENELEK;

-Обмен опытом по внедрению Еврокодов в РФ и Германии, а также в странах ЕС;

-Обеспечение качества и безопасности строительных материалов и работ;

-Доступ немецких компаний на российский рынок и их взаимодействие с российскими саморегулируемыми организациями;

-Порядок размещения заказов, предквалификации, заключение договоров строительного подряда в Германии;

-Подготовка профессиональных кадров.
Регистрационный взнос за каждого участника 1 450 евро.

Выступили: Председатель Правления НП «Союз строителей ЯНАО» Бабийчук М.В., члены Правления Партнерства: Антонов В.Н., Гевейлер В.Г., Лукашов А.Н.
Заслушав информацию и обменявшись мнениями члены правления Партнерства

Решили:

1. Принять информацию к сведению.
2. Членам Правления НП «Союз строителей ЯНАО» и руководителям организаций-членам Партнерства самостоятельно принимать решение об участии в проводимом мероприятии.
Голосовали: «За» - 9 голосов, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

Решение принято единогласно.
